

4 декабря в Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району прошло заседание Общественного совета под председательством Николая Александровича Шукаева, на котором обсуждались итоги работы за 2025 год. Начальник Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району подполковник полиции Антон Валерьевич Леонтьев доложил о состоянии оперативной обстановки в районе. Начальник ОМВД выделил особую категорию преступлений, совершаемых с использованием ИТ-технологий. Он подчеркнул необходимость усиления профилактической работы с гражданами в отношении различных мошеннических действий. «Никто не застрахован», — заявил Антон Валерьевич, добавив, что мошенники становятся все более изощренными и способны ввести в заблуждение практически любого.

В ходе заседания также был рассмотрен важный вопрос о комплектовании отдела МВД России по Катав-Ивановскому району. Заместитель начальника — начальник ОРЛС ОМВД России по Катав-Ивановскому району, подполковник полиции Надежда Валерьевна Самарина, проинформировала присутствующих о порядке и условиях приема на службу, а также социальных гарантиях для сотрудников. Она подчеркнула значимость повышения квалификации и улучшения работы полиции. К сожалению, по словам Надежды Валерьевны, существует проблема недобора кадров. В этом контексте она призвала членов Общественного совета активно участвовать в агитации по привлечению новых сотрудников в ОВД. Антон Валерьевич акцентировал внимание на эффективной работе начальника ОРЛС, которая взаимодействует с Юрзинским технологическим техникумом — единственным учебным заведением в районе, специализирующимся на подготовке юристов. Благодаря ее усилиям, студенты техникума приходят на практику в отдел и задумываются о продолжении службы в ОМВД после окончания обучения.

Председатель Николай Александрович Шукаев также представил итоги работы Общественного совета за год. Он отметил, что в текущем году совет активно участвовал в различных мероприятиях, направленных на повышение правовой грамотности населения и формирование доверительных отношений с правоохранительными органами. Общественный совет не остался в стороне и от патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи. В ходе заседания были зафиксированы планы на 2026 год, включая участие в акциях и мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание молодежи и профилактику мошенничества. Члены совета обсудили, как активное участие общественности может способствовать снижению правонарушений в районе.

Завершая заседание, начальник ОМВД, подполковник полиции Антон Валерьевич Леонтьев, выразил благодарность членам совета за их вклад в работу с населением и подчеркнул важность дальнейшего продуктивного сотрудничества в интересах безопасности граждан.



